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Незважаючи на оголошений вектор євроінтеграції і спроби 

посісти достойне місце у спільноті високорозвинених економік світу, 

Україна, на жаль, поки що не може пишатися технічним, 

технологічним і структурним рівнями своєї національної економіки.  

З огляду на економічні реалії, потенційні внутрішні 

можливості й зовнішні умови, в Україні необхідно у невідкладному 

порядку розпочати реалізацію стратегії випереджаючого розвитку 

економіки на основі активізації інноваційних чинників. Проте, при 

цьому, не варто ідеалізувати стартові можливості України щодо таких 

радикальних перетворень, оскільки, наприклад, лише для зміни 

структури економіки на 1% необхідні капіталовкладення, еквівалентні 

2-3% ВВП. Отже, це свідчить про те, що в наукоємні галузі необхідно 

залучати прямі іноземні інвестиції. 

Сьогоднішній структурний розвиток національної економіки 

не відповідає сучасним викликам і найважливішим загальносвітовим 

тенденціям. Головним завданням підвищення сучасного рівня 

міжнародної конкурентоспроможності нашої держави стає 

забезпечення прискореного розвитку, передусім, у низці профільних 

науково- і техноємних галузей (аерокосмічна, виробництво нових 

матеріалів, окремі виробництва у фармацевтичній, електронній та 

електротехнічній промисловості), здатних ефективно конкурувати на 

міжнародних ринках і стати основою високотехнологічного зростання.  

Україна зможе перетворитися на високотехнічну державу з 

інноваційною моделлю економічного зростання за умови адекватності 

промисловості науково-технічним досягненням постіндустріального 

суспільства. Подолати суттєве відставання України від розвинених 

країн щодо продуктивності праці в усіх сферах народного 

господарства, оновити основні фонди, впровадити енерго- і 

матеріалозберігаючі технології можна тільки на основі промислових 

інновацій. Створення цілісного промислово-науково-технологічного 

комплексу сприятиме повному задоволенню внутрішніх потреб країни 

та експорту наукоємної продукції.  

 


